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Aos vinte e cinco dias do mês de janeiro de dois mil e vinte três, reuniram-se, de forma
presencial, na sala 15 da Secretaria de Educação à Distância SEAD/FURG e através da
plataforma google meet os(as) membros do Comitê Local de Acompanhamento e
Avaliação do Programa de Educação Tutorial, da Universidade Federal do Rio Grande
(CLAA/FURG), para realização de Reunião Ordinária. Estavam presentes: Aline
Quandt Klug, Anacirema Porciuncula, Claudio Olinto, Claudete Abreu, Diana
Adamatti, Eduardo Forneck, Karin Ritter Jelinek, Ligia Dalchiavon, Lucas Neiva,,
Maria do Carmo Schawab, Mauricio Garim, Michele Protásio, Milton Lima, Suzi Samá
Pinto e Mauro Cesar Dias. Pauta: Informe Gerais; Escolha da nova representante
discente no CLAA; Aprovação das Atas Ad Referendum 36, 37 e 01; Considerações
dos(as) professores(as) tutores(as) acerca dos Relatórios de 2022. O primeiro ponto da
pauta discutido foi Informações Gerais, esclarecendo o motivo da não homologação da
Ata 09/2022 decorrente da falta de assinaturas, porém, de posse de todas as assinaturas,
será encaminhada novamente dentro de um dia para homologação. Outro assunto a ser
tratado é referente ao processo do Professor Antônio Valente. Foi informado que a
pro-reitora comunicou que usará a Ata da reunião de dezembro do CLAA, como base
para resposta, pois entende que as considerações do CLAA, são pertinentes e, portanto,
segue nessa mesma orientação, ou seja, de que não se tem motivos para contestar o
processo seletivo referente ao Edital 18 de 2022. Outro ponto refere-se à sugestão dada
pela interlocutora de que os Termos de Compromisso dos discentes podem ser
encaminhados via SEI. Foi informado sobre o calendário, em virtude do Relatório
Institucional Consolidado possivelmente tramitar via SEI , considerando que o mesmo
deve ser aprovado pelo COEPEA até o dia 30 de maio. Ainda, as prestações de contas
devem constar nos sistema até o dia 31 de janeiro. Segundo ponto de pauta foi escolha
da nova representante discente no CLAA, conforme notificado por e-mail o
desligamento da discente Rafaela Maria Ramos Medeiros, houve a necessidade da
escolha da nova representante discente do CLAA, a qual ficou a cargo da Maria do
Carmo, que, naquele momento era suplente da Rafaela Medeiros, passando assim a
titularidade. Foi proposto para a próxima reunião a apresentação de um nome para
assumir a suplência. Perante os representante do CLAA ficou nomeada Maria Do
Carmo como Titular, conforme a aprovação dos membros presentes por unanimidade. O
terceiro ponto de pauta discutido compreende a Aprovação das Atas Ad Referendum 36,
37 e 01. A aprovação da ata 36 é referente ao Grupo PET Conexões de Saberes da
Educação Popular e Saberes Acadêmicos, a qual homologa, Airton Cadete e Eneida
Marchant dos Santos Leite como bolsistas e Fábio Alberto de Matos, Luana Fussen
Goes, Talisson Marques da Silva e Vitória Pereira, como não bolsistas, no dia 16 de



dezembro. A Ata 37 refere-se ao Grupo PET Engenharia de Alimentos, na qual
Stefanny Pereira Atanes é homologada como bolsista no dia 20 de dezembro. A Ata 01,
refere-se ao Grupo PET Engenharia Civil, a qual homologa os bolsistas Luis Eduardo
Krüngel de Barros, Renan da Silva Campelo, Samira Sell da Cunha e Tchaylon Gross
Dalpiaz do dia 23 de janeiro. Estando de acordo, os membros do CLAA deliberaram e
aprovaram as atas. O quarto ponto de pauta compreende as Considerações dos(as)
professores(as) tutores(as) acerca dos Relatórios de 2022. Conforme a tabela enviada
aos professores, foram lidos os relatórios e feitas as considerações que, ao final, indicam
a aprovação dos mesmos. A partir do pedido feito por alguns professores, que
mencionaram ter compromissos pertinentes com horário marcado, foi realizada uma
deliberação breve para que os Relatórios dos Grupos destes professores fossem lidos
primeiro. Dando início, a professora Suzi Samá e o professor Claudio Olinto
deliberaram a favor da aprovação do relatório do grupo PET Psicologia, do qual o
professor Lucas Neiva é tutor e estava presente. Continuando, o próximo foi o Grupo
PET Turismo, que teve seu relatório lido por Eduardo Forneck que estava presente e
Diana Adamatti, que deram seus pareceres e aprovaram o relatório. Seguindo, foi a vez
do Grupo PET Estatística, lido o relatório pelos professores Ligia Dalchiavon e Mariano
Michelon, o mesmo não estava presente, mas pediu que a interlocutora Aline Klug lesse
seu parecer, ficando assim aprovado o relatório do grupo PET Estatística. O relatório do
Grupo PET Conexões de Saberes FURG SAP, lido pelos professores Claudio Olinto e
Suzi Samá, foi igualmente aprovado. Na sequência foi a vez dos professores Maurício
Garim e Karin Ritter Jelinek fazer suas considerações acerca do relatório do Grupo PET
Engenharia Mecânica, os quais aprovaram o relatório. Dando continuidade, foi
considerado o relatório do Grupo PET Engenharia Química, a deliberação ficou a cargo
dos professores Milton Lima e Ligia Dalchiavon que, após as suas considerações
aprovaram o relatório. O Grupo PET Ciências Computacionais teve seu relatório lido e
aprovado pelo professor Lucas Neiva, já que a professora Cassiane Paixão não se
encontrava presente. Como não havia nenhum representante presente do Grupo PET
Enfermagem, o mesmo não foi lido. Assim ocorreu com os grupos PET Gestão
Ambiental, Grupo PET Conexões de Saberes da Educação Popular e Saberes
Acadêmicos e o Grupo PET Engenharia de Alimentos. Ao final, a interlocutora
mencionou que quaisquer dúvidas ou informações poderiam ser encaminhadas ao e-mail
do PET. Foi realizado o agradecimento a todos e todas presentes.
Nada mais havendo a tratar, lavrou-se esta ata que foi assinada por mim.
Rio Grande, 25 de Janeiro de 2023.
Aline Quandt Klug
Interlocutora PET/FURG


